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4 Soru Yanitlayimiz

1.X =R ,7 = 71, = sol 15 topolojisi olsun.A =N ={1,2,3,---},74 = A
iizerindeki alt uzay topolojisi olsun.

a) U =1{1,2,3} € 74 ve {2,3} ¢ 74 oldugunu gosterin.

b)f: A—7Z f(n) = (=1)"n. 7% :Z ilizerindeki ayrik topoloji olsun . f
nin (74 — 7%) stirekli olmadigini gosterin.

2.X =R ;7 = 7y = R tizerindeki sonlu tiimleyenli topoloji olsun.
Y ={1,2,3}, 7« = {0, Y, {1},{2,3}}. X xY garpim topolojisi ile donatilsin.
Asagidakileri gosterin:

a)U = {(z,y) : x <y} , X x Y icinde acik degildir.( Ipucu:U nun (5,3)
noktasini goézoniine alin)

b)F = {(z,1): x € R} X XY iginde kapahdur.

3. X =Y =R ,7={(-a,a) :a € Ria>0}U{D,R}, 7« = R nin
standard topolojisi . f(z) = z?. Asagidakileri gosterin:

a)f (7 — 7x) siirekli degildir.

b)f 0 da (7 — 7%) siireklidir.

4.X =Y =R .7 = R nin standard topolojisi ,
= {(—a,a) :a € R, a >0} U{D,R}, f(x) = 2% olsun.
a) f nin (7 — 1) stirekli oldugunu gosterin.
b) f nin (X, 7) ile (Y, 7%) arasinda bir homeomorfizma olmadigini gosterin.

5.X =R? d(p,q) = |x1 — z2| + 2|1 — y2| (p(21, 41), ¢(w2, yo) )olsun.

a) d nin X {izerinde bir metrik oldugunu gosterin.

b) d' , R {izerindeki mutlak deger metrigi olsun. f: X — Y, f(z,y) =
|2z — y| fonksiyonunun py(—1,2) noktasinda siirekli oldugunu € — ¢ kriterini
kullanarak gosterin.



